

# 美国新冠确诊病例破5000万

## “疫情政治化”阻碍抗疫

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新统计数据，截至当地时间13日，美国累计新冠确诊病例超过5000万例，累计死亡病例近80万例。两项数据依然高居全球之首。

过去一年，美国新增新冠确诊病例约3500万例。各项疫情指标在经历今年九、十月份的缓和期后，近期再度反弹。美国公共卫生专家日前接受新华社记者采访时表示，“抗疫政治化”自疫情之初就成为美国一大顽疾，至今仍愈演愈烈，阻碍形成抗疫统一方案以及合力，美国今年将再次经历疫情“寒冬”。

### 疫情指标再度反弹

美国疫情核心指标自今年9月以来一度呈现缓和趋势，但从11月开始再度反弹，多地医疗系统不堪重负。

美国疾病控制和预防中心10日发布的每周疫情数据显示，全美7天平均日增新冠确诊病约11.8万例，较前一周增长37.3%；7天平均日增死亡病例约1100例，较前一周增长27.8%；7天平均日增住院病例

约7400例，较前一周上升15.9%。目前日增住院病例数与一个月前相比增长近50%，缅因州、密歇根州等地重症病房床位告急。

自美国12月1日报告首例变异新冠病毒奥密克戎毒株感染病例以来，全美已有至少27个州报告了该毒株感染病例。美疾控中心报告称，奥密克戎毒株携带的基因突变可能

使其传播力增强，从而“逃过”人们从疫苗或既往感染中获得的免疫力。

自秋季复学后，儿童成为美国受疫情冲击最大群体之一。美国儿科学会6日发布的报告显示，自疫情暴发以来，美国已有超过700万名儿童确诊感染新冠，尤其近期儿童发病率“极高”，单周新增儿童确诊病例数已连续17周超过10万例。

### 冬季抗疫形势堪忧

美国埃默里大学医学院副院长、流行病学教授卡洛斯·德尔里奥在接受记者采访时表示，德尔塔和奥密克戎毒株在全美加速传播是近期病例激增的主要原因。此外，疫情发展存在季节性因素，气温较低的秋冬季节通常新增病例数会上升，加上未接种疫苗的人群基数仍很大，这

些因素使得今冬美国抗疫形势非常艰难。

美国感恩节和圣诞季假期有大量民众出行，聚会活动、室内活动也大幅增多，病毒传播风险加剧，各地疫情防控难度加大。《洛杉矶时报》近日报道称，加利福尼亚州多地已看到疫情在感恩节后反弹迹象，让人担忧

这是否预示着新一波病例激增即将到来。

美国国家过敏症和传染病研究所所长长安东尼·福奇曾表示，可能要到2021年年底美国人的生活才能回到疫情前的正常状态。而如今已近年末，目前看来，美国离疫情结束仍有很远距离。

### “疫情政治化”阻碍抗疫

疫情暴发以来，美国两党分歧严重，联邦和州政府相互掣肘，始终未能形成全国统一的抗疫方案。联邦机构和传染病专家制定的防疫措施或被延迟，或被搁置，即便执行也往往大打折扣。美国斯克里斯普斯研究所遗传学家埃里克·托波尔在社交媒体上发文说，美国这个世界上最富有的国家是“应对疫情最盲目的国家之一”。

舆论认为，疫情已成为美国政治、经济、社会等各领域矛盾的放

大镜和催化剂，令美国医疗体系长期存在的平等现象暴露无遗。

为应对德尔塔毒株加速传播引发的病例激增，美国总统拜登于今年9月出台疫苗强制令，原定于2022年1月4日起实施，但已被共和党主政的多个州诉诸法院并被叫停，还遭遇民主党内“倒戈”。

截至目前，美国仍有近40%的人口未完全接种疫苗。福奇日前接受美国消费者新闻与商业频

道(CNBC)采访时坦言，美国在科学问题上存在非常令人担忧的政治分歧，这阻碍了美国应对疫情的进程。

德里奥告诉记者，疫苗强制令对美国非常重要，但其激发了很多反对声音。如果美国能推出统一的疫情应对方案，结果将大为不同。不幸的是，“抗疫政治化”自疫情之初就成为美国一大症结，而这种局面还将持续下去。

(新华社)

## 官宣！巴黎奥运开幕式要在塞纳河上办

历史上首次，夏奥会的开幕式将从体育场“搬到”开放式的城市区域举办，而且还是在举世闻名的塞纳河上！

13日，巴黎奥组委正式公布了2024年奥运会的开幕式创意方案，正如此前组委会透露的那样，本届奥运会的开幕式将突破体育场的限制，在长达6公里的塞纳河河道及沿河区域内举行。

根据组委会的设想，约10500名运动员将乘坐160余艘船只沿塞纳河由东向西入场，从奥斯特里茨桥出发到达耶纳桥，途中经过巴黎城区最核心的区域，沿岸囊括了巴黎著名的地标性建筑如巴黎圣母院、卢浮宫、大皇宫以及埃菲尔铁塔等。

最终运动员们将来到与埃菲尔铁塔一河之隔的特罗卡德罗花园，在那里举行开幕式最后的环节。

“过去12个月里，我们一直在为这一方案努力。这是包括国际奥委会在内的所有相关方共同努力成果，这个方案太令人期待了。”巴黎奥组委主席埃斯坦盖接受采访时说。

组委会预计将至少有60万人能够在现场观看这场盛大的开幕式。按照计划，靠近河边最近的区域将划为售票区，稍远一些的外围区域将免费向观众开放。沿河两岸还将树立超过80块巨型屏幕，供现场观众能实时欣赏到开幕式最精彩的部分。

埃斯坦盖表示，6公里的航道给开幕式的文艺表演带来了无限的可能，垂吊艺术、水幕投影、漂浮、交响乐等创意均在考虑之列。

巴黎奥运会的许多比赛场馆甚至将直接设在著名的景点，例如协和广场将成为三人篮球、霹雳舞、滑板等项目的比赛场地；沙滩排球、铁人三项等将在埃菲尔铁塔附近举行；击剑、跆拳道比赛将在巴黎大皇宫举行；市郊的凡尔赛宫附近则将成为马术与现代五项比赛举办场地。

此外，巴黎奥运会还有一个项目将在离法国本土15000公里以外的太平洋上举办。法属波利尼西亚群岛的著名旅游胜地塔希提(大溪地)将迎来巴黎奥运会的冲浪比赛。(据新华社)

### 美国房价大幅攀升

这是12月12日在美国首都华盛顿拍摄的一处待售房屋。

美国劳工部近日公布的数据显示，11月美国消费者价格指数(CPI)环比上涨0.8%，同比上涨6.8%，是1982年6月份以来最大同比涨幅。其中，占CPI比重约三分之一的住房价格环比上涨0.5%，同比上涨3.8%，是2007年6月以来最大同比涨幅。(新华社)



## 韩国15岁至29岁人群两成“家里蹲”

韩国13日发布的一份报告显示，今年1月至10月间，韩国15岁至29岁人群中，月均有156万人“家里蹲”，即不上学、没工作，也不接受职业技能培训，在同年龄段人群中占20.9%。

报告由韩国雇佣信息院负责年轻人政策研究的人员完成。在韩国，“家里蹲”一族又称“NEET族”“白手”或“无为徒食”。这些年轻非工作人口不包

括身心障碍者等。

韩联社援引报告内容报道，韩国156万名“家里蹲”一族中，77.8万人准备或正在找工作，50.7万人没有找工作意愿。

据《韩国先驱报》13日报道，韩国2008年开始统计相关数据以来，2017年之前，15岁至29岁年龄段中的女性“家里蹲”比例高于男性，到2017年两者大致持平，去年开始男性比例反超

女性。

韩国去年全年月均“家里蹲”人数接近164万。数据显示，韩国“家里蹲”群体数量于2011年超过100万名，此后数年持续增长。相关人士说，这一群体扩大将导致社会劳动力数量和质量下降，长期来看将造成抚养负担加重、国家发展动力削弱等一系列严重社会问题。

(新华社)

**苏和堂大连淡干海参2.8元/克**  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

**冬虫夏草48元/克起**  
中山路崇宁路交叉点万达酒店一楼 82759166

**安徽大别山孢子粉**  
自产自销 货比三家不吃亏

根本孢子粉:1000元/斤。买3送1【利润小,不还价】  
孢子油批量:15瓶/6000元。100粒/瓶。0.5克/粒。三瓶21.6  
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)电话:82700029(大别山老王)

**建工大厦招租**

建工大厦(梁清路56号)现有3个楼面整层招租(适办公),990m<sup>2</sup>/层。2022年1月初可入驻,租金优惠。  
T:85868793 华 13961897177 徐

**声明**

本人唐健纯与前妻姚琴(已离婚约30年)育有一女唐敏,女儿唐敏嫁给姚琴。从离婚至今,唐敏从未有与本人联系过,也从来没有关心照顾过我,因此本人决定与唐敏脱离父女关系,特此声明。  
声明人:唐健纯  
2021年12月15日

**拟申请注销登记公告**

342省道羊尖收费站拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2021年12月20日起90日内向本清算组申报债权。联系人:骆亚萍,电话:13861686071。  
特此公告。

●无锡市锦飞进出口贸易有限公司丢失提单号为SHBK21812791的嘉林国际物流有限公司上海分公司签发的海运提单一套,声明作废  
●遗失无锡建辉物流有限公司道路运输经营许可证正本,证号:苏交运管许可锡字320206308428号作废

●高才良遗失黄睿弄6号租赁合同,声明作废  
●遗失欧萌出生证,编号:D320297955,声明作废  
●遗失尹文浩出生证,编号:T320305120,声明作废  
●无锡市利达镀锌钢管厂遗失道路运输经营许可证正本,证号:锡320206304421,声明作废  
●遗失无锡市新发建设管理有限公司新建新鸿路能源设施工程(110KV变电站)建设工程规划许可证编号建字第3202012019X0124号,声明作废

广告热线 82767591 82767682